

American Express
Services Europe Limited
Portland House
London SW1E 5BZ
United Kingdom

**Az American Express Services Europe Limited
„Fizessen a MOL-nál American Express® kártyájával
és nyerjen egy robogót!”
nyereményjátékának hivatalos részvételi és játékszabályzata**

1. Szervező

American Express Services Europe Limited
Portland House
London SW1E 5BZ
Cégjegyzékszám: 01833139

2. A promóció időtartama

A promóció 2008. április 1-jén 0:00 órától 2008. május 31.-én 24:00 óráig tart.

3. Részvételi feltételek

A promócióban részt vehet minden 18. életévét betöltött, az illetékes magyar hatóság által kiadott érvényes személyigazolvánnyal rendelkező magyar állampolgár, aki:

- rendelkezik az OTP Bank Nyrt. (a továbbiakban kártyakibocsátó) által kibocsátott American Express Blue vagy Gold hitelkártyával vagy Gold terhelési kártyával
- ezen American Express hitel- vagy terhelési kártyával a promóció ideje alatt bármely magyarországi MOL töltőállomáson 10.000 Ft feletti értékű vásárlási tranzakciót bonyolít, mely lehet üzemanyag-tankolás, vagy a MOL Shopokban történő vásárlás.

A promóció ideje alatt egy személy többször is részt vehet a játékban a 10.000 Ft feletti vásárlásai számának megfelelően. Egy vásárlási tranzakció csak egyszer, a rendszer által rögzített idővel és értékben vesz részt a játékban.

A játék szervezője minden nyereményhez előre, véletlenszerűen kisorsol egy-egy nyerő időpontot - összesen 3 darabot. A nyereményeket az a 3 szerencsés játékos viszi el, aki éppen a nyerő időpontban, vagy azt követően elsőként bonyolít érvényes, jóváhagyott, engedélyezett 10.000 Ft feletti értékű vásárlási tranzakciót American Express kártyájával. Több, másodpercre azonos tranzakciós idő esetén a kártyabirtokos a kártyán megjelenő, rendszerben tárolt nevének ABC-sorrendje a döntő. Egy személy csak egy nyereményre jogosult.

A Játékban részt vesznek az American Express kártyákhoz tartozó American Express típusú társkártyák is. Amennyiben a nyerő időpontokban American Express társkártyával történt 10.000 forint feletti vásárlási tranzakció, úgy a társkártya birtokosa kapja a nyereményt.

A sorsolás időpontja: 2008. március 27. 9:00

A sorsolás helyszíne: 1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. D ép. (Info Park) – M Factory Zrt.

A sorsolásra közjegyző jelenlétében kerül sor, aki a sorsolásról felvett jegyzőkönyvet hitelesíti. A hitelesített jegyzőkönyvet a Szervező elzárt helyen őrzi, gondoskodik arról, hogy annak tartalmát

a promóció lezárásáig senki se ismerhesse meg. A Szervező a promóció lezárását követő 5 napon belül a jegyzőkönyvet átadja a Kártyakibocsátónak

4. Nyeremények:

3 darab Honda Zoomer robogó

5. Nyertesek értesítése:

A nyerteseket, a promóció lezárását követő 4 héten belül a Kártyakibocsátó írásban megkeresi, hogy nyilatkozzanak arról, hogy adataikat a nyeremények átadása céljából átadhatja-e a játék szervezőjének. Az adatmegosztási nyilatkozat aláírását és a Szervező magyarországi képviselőjéhez /American Express Magyarország Pénzügyi Szolgáltatások Zrt. (1134 Budapest, Váci út 33.)/ beérkezését követő két héten belül a játék szervezője felveszi a nyertesekkel a kapcsolatot a nyeremény átadása céljából. Az adatátadási nyilatkozatok beérkezési határideje 2008. július 7.

6. Nyeremények átvétele:

A nyeremények csak az adatmegosztási nyilatkozat aláírását követően vehetők át a nyertesekkel egyeztetett helyen és időpontban.

7. Általános rendelkezések

7.1 A promócióban való részvétel önkéntes.

7.2 A játékban való részvételre a Kártyakibocsátó által kiadott American Express Blue vagy Gold hitelkártyával vagy Gold terhelési kártyával rendelkezők saját nevükben jogosultak, állandó vagy eseti megbízottaik nem.

7.3 A játékos az adatmegosztási nyilatkozat aláírásával és szervező magyarországi képviselőjéhez való eljuttatásával elismeri, hogy teljes körűen megismerte a Részvételi Feltételeket, és azokat feltétel nélkül elfogadja. Amennyiben a Részvevő a Részvételi Feltételeket - annak bármely rendelkezése tekintetében - nem fogadja el, vagy azzal kapcsolatban kifogást emel, a promócióból kizárásra kerül.

7.4 A Részvételi Feltételeket a Szervező a www.americanexpress.hu címen, a promóció lebonyolításban résztvevő együttműködő partnerei pedig a www.otpbank.hu/americanexpress, valamint a www.mol.hu internet címen teszi közzé. A szervező és a promóció lebonyolításban résztvevő együttműködő partnerei a promóció teljes időtartama alatt biztosítják a Részvételi Feltételek előbbiek szerinti elérhetőségét.

7.5 A játékosok továbbá saját költségükre tájékozódhatnak a játék részleteiről a játék nem emelt díjas telefonszámának felhívásakor bejelentkező információs vonalon: 0630/4444 560 is.

7.6 A nyeremények készpénzre nem válthatók át.

7.7 A nyertes köteles nyilatkozatban felhatalmazni a kártyakibocsátót (OTP Bank Nyrt.), hogy a szervezővel (American Express Services Europe Limited) megoszthassa azokat az információkat, amelyek a játékban való részvétel feltételeinek ellenőrzéséhez szükségesek.

7.8 A nyertes játékos köteles együttműködni a szervezővel annak érdekében, hogy a nyeremény átadására a promóció zárását követő 45 napon belül sor kerüljön. A Szervező a nyeremények átvételének lehetőségét ezen határidőn belül tudja biztosítani.

7.9 Ha a játékos cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a törvényes képviselővel együtt jogosult.

7.10 A nyeremény átvételével és felhasználásával összefüggésben esetlegesen felmerülő egyéb költségek és kiadások a nyerteseket terhelik.

7.11 A nyereményátadás lehet nyilvános esemény. A játék nyertesei vállalják, hogy nevük, címük (kizárólag a település megjelölésével) és fényképük nyilvánosságra hozható, és a Szervező és/vagy annak megbízottja minden további feltétel és ellenérték nélkül, kizárólag a játékkal kapcsolatosan nyilvánosságra hozza, valamint marketing célokra felhasználja. A játékos/nyertes hozzájárul a nyereményátadás alkalmával a Szervező által készített fénykép-, hang - illetve videó felvétel készítéséhez, és azok nyilvánosságra hozatalához, időbeli, térbeli és felhasználási módbeli korlátozás nélküli, térítésmentes felhasználásához. A nyertes a Szervező kérésére ezt aláírásával megerősített nyilatkozatban is elismeri.

8. Az American Express felelőssége

8.1 Az American Express a promóció lebonyolításban résztvevő együttműködő partnerei a promóció során a magyar törvényeknek megfelelően befizetik a nyeremények után befizetendő nyereményadókat.

8.2 A Szervező kizárja felelősségét a Résztvevők téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából, valamint a postai úton elküldött értesítések megküldéséből, illetve késedelméből eredő, a Résztvevő vagy bármely harmadik személy által elszenvedett károk tekintetében.

8.3 A játék szervezői nem vállalnak felelősséget a tőlük független, a kártyarendszerek sajátosságaiból, azok összekapcsolódásából, a kártyaleolvasók típusából és azok állapotából eredő késedelmekért a játék során.

9. Adatvédelem

9.1. A promócióban való részvétel önkéntes. A promóció során szolgáltatott személyes adatokat a Kártyakibocsátó valamint a játékos írásbeli felhatalmazása alapján az American Express Services Europe Limited abból a célből kezeli és dolgozza fel, hogy a játék nyertesét megállapítsa.

9.2. Az adatkezelő az American Express Services Europe Limited, a részvételi feltételek meglétének ellenőrzését a Kártyakibocsátó végzi el, az adatfeldolgozó az M Factory Zrt. Az adatbázis harmadik félnek nem kerül átadásra.

9.3. A játékosok a játékban való részvételükkel minden tekintetben elfogadják a Részvételi Szabályzat minden rendelkezését, a Szervező pedig szavatolja, hogy az adatkezelés a hatályos jogszabályi rendelkezések megtartásával történik.

10. Együttműködő partnerek és kizárt személyek

A promóciót az American Express Services Europe Limited szervezi. A promóció lebonyolításban résztvevő együttműködő partnerei az OTP Bank Nyrt., a MOL Nyrt. valamint az M Factory Zrt.

A promócióban nem vehetnek részt a Szervező munkavállalói, a promócióval kapcsolatos megbízottai, alvállalkozói, továbbá az előbbieket közeli hozzátartozói, az American Express kártyát kibocsátó Hitelintézet (OTP Bank Nyrt.) és a MOL Nyrt. azon munkavállalói, megbízottai, akik a promóció marketing céljainak megvalósulásában közvetlen szerepet vállalnak, valamint azok közeli hozzátartozói a Ptk. 685. § b) pont szerint.